
30   REPRO REPORT

LECRAE 3.11.2018 
Známy kresťanský reper Lecrae 3.11.2018 
uverejnil na svojom Twiteri tento zaujímavý od-
kaz:  Áno, som kresťan.  Áno, robím pokrytecké 
rozhodnutia.  Áno, padám.  Narazil som.  Bojujem. 
Som  odpad.  Ale patrím aj ako odpad Bohu.  A on 
dokáže premeniť odpad na majstrovské dielo. 

bujem-pozn.autora). Tobymu sa opäť darí spájať 
prvky popu, rocku a  hip-hopu. Piesne odrážajú 
skutočné životné boje a zároveň autorovu pevnú 
vieru. Názov albumu je TheElements (Elementy, 
prvky-pozn.autora).  

Jozef Illár

RED 
Americká rocková skupina Red vydala svoj šiesty 
štúdiový album (2017), ktorý obsahuje nahrávky 
skúmajúce vnútorné boje človeka, čo je súčasne 
zvukovo „surové“, melodické, intenzívne i  emo-
cionálne.

TOBYMAC 
Po troch rokoch vydáva TobyMac nový album 
s 11 novými piesňami, vrátane najrýchlejšie stú-
pajúceho singlu „I just needyou“ (Len teba potre-

Kalwich
Medzi mladými veriacimi umelcami v  českom 
hudobnom svete rezonuje jedno meno Kalwich 
s  témami piesní ako sú: Život s  Bohom, radosť 
z Boha, viera v Boha. Jeho túžbou je byť dobrým 
vzorom pre mladú generáciu, nehľadať slávu ani 
peniaze, ale žiť z lásky, ktorú dáva len tá najväčšia 
Láska - BOH.

Zchech Darlene
Obľúbená austrálska Zchech Darlene, ktorá je zá-
roveň vedúcou chvál, vydala tohto roku vianočný 
album spolu so svojím tímom zo zboru HopeUnli-
mitedChurch. Jeho témou je presvedčenie o úlohe 
kresťanského spoločenstva  v  živote, „budovanie 
dlhších stolov“,  „znižovanie múrov“, „otváranie 
dverí“. Vianočná klasika je tu skombinovaná s no-
vými piesňami a zachytáva krásnu atmosféru ve-
riacej rodiny, ktorá oslavuje narodenie Spasiteľa. 

JesusCulture 
Na jedenástom živo nahranom  albume (2018) 
prináša skupina JesusCulture  zbierku trinástich  
piesní, ktoré nesú správu o nádeji, radosti a hľa-
daní Božej prítomnosti. Zároveň je povzbudením 
pre cirkev, aby nenechala vyhasnúť plameň váš-
ne. Skupina pozostáva z  týchto hlavných spe-
vákov: Kim Walker-Smith, ChrisQuilala, Bryan  
a KatieTorwaltovi, ChrisMcClarney a Derek Johnson. 
JesusCulture je jedným z najvplyvnejších hnutí 
obnovy. Má svoj pôvod v BethelChurch v americ-
kom Reddingu  a jeho  cieľom je povzbudiť, mo-
bilizovať a  viesť predovšetkým mladých k životu  
v láske k Bohu.


